


**УТВЕРЖДАЮ**


Начальник Управления по физической культуре и спорту Администрации МО г. Салехард

  
А.М. Абдулмеджидов

«\_\_\_» ноября 2019 г.

**УТВЕРЖДАЮ**


Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»

  
В.В. Кугаевский

«\_\_\_» ноября 2019 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Врио. директора ГАУ ЯНАО СШОР «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова»

  
В.Н. Жукова

«\_\_\_» ноября 2019 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о чемпионате города Салехарда 2019 года по быстрым шахматам среди мужчин и женщин

### **I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:**

- пропаганда и популяризация шахмат среди населения МО г. Салехард;
- формирование здорового образа жизни;
- содействие интеллектуальному развитию населения;
- определение сильнейших шахматистов МО г. Салехард;
- повышение спортивного мастерства шахматистов.

### **II. ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту Администрации МО г. Салехард (далее – управление).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на МАУ «Центр физической культуры и спорта и ГАУ ЯНАО СШОР «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова».

Главный судья соревнований – Толстых Николай Викторович, спортивный судья первой категории (г. Салехард).

Секретарь соревнований – Сергеев Александр Николаевич, спортивный судья первой категории (г. Салехард).

### **III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся с 30 ноября по 01 декабря 2019 года в помещении ГАУ ЯНАО СШОР «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова».

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях среди мужчин допускаются все желающие шахматисты, зарегистрированные на территории МО г. Салехард, имеющие допуск врача и российский рейтинг по быстрым шахматам на день начала соревнований – 1301 и выше.

К участию в соревнованиях среди женщин допускаются все желающие шахматисты, зарегистрированные на территории МО г. Салехард, имеющие допуск врача и российский рейтинг по быстрым шахматам на день начала соревнований – 1101 и выше.

Поведение спортсменов на соревнованиях регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы», утвержденным решением Наблюдательного совета Российской шахматной федерации.

#### **V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Мероприятие проводится на объекте спорта, включённом во всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с п.5 ст. 31.1 Федерального закона от 04 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающего требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям правил по виду спорта. Мероприятие проводится в спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Ямало-Ненецкого автономного округа и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведении официальных спортивных соревнований» является ГАУ ЯНАО СШОР «Полярная шахматная школа Анатолия Карпова».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Ответственный – МАУ «ЦФКиС».

#### **VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

30 ноября 2019 года	15.30 – 15.50	Регистрация участников
	16.00 – 18.00	I – III туры
01 декабря 2019 года	11.00 – 14.00	IV – IX туры
	14.00	Награждение, закрытие соревнований

## **VII. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России от 17 июля 2017 года № 654 (в редакции приказа Министерства спорта России от 19 декабря 2017 года № 1087).

Турнир проводится по швейцарской системе в 9 туров.

Контроль времени – 10 минут на всю партию каждому из соперников с добавлением 5 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого.

Победители и призёры турнира определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве этого показателя места распределяются по:

- результату личной встречи;
- большему числу побед;
- числу партий, сыгранных черными фигурами;
- усеченному коэффициенту Бухгольца-1;
- коэффициенту Бухгольца-1;
- коэффициенту Зоннеборна-Бергера;
- плей-офф.

Плей-офф проводится в соответствии с Правилами вида спорта «Шахматы».

Результаты соревнований будут отправлены на обсчёт российского рейтинга по быстрым шахматам.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники соревнования среди мужчин, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и медалями. Победитель турнира награждается кубком.

Участники соревнования среди женщин, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и медалями. Победитель турнира награждается кубком.

## **IX. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ**

Заявки на участие подаются в судейскую коллегию при регистрации на соревнования 30 ноября 2019 года до 15.50 часов.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с награждением победителя и призёров соревнования кубками, дипломами и медалями, с оплатой труда привлеченных специалистов, осуществляется в соответствии и в пределах утвержденной сметы расходов на проведение городских физкультурных и спортивных мероприятий в муниципальном образовании за 2019 год за счет средств, предусмотренных на выполнение муниципального задания МАУ «Центр физической культуры и спорта» на 2019 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом управления.